

# НОВЫЙ верный ПУТЬ к ЖИЗНИ.

Читающий да разумеет!

Зачем мнутя, народы, и племена замышляют тщетное? Возстают цари земли, и князя совещаются вместе против Господа и против Помазанника Его. пс. 2,1-2.

Любезный читатель! прочитай сіи слова Пророка Божія Давида уразумей их, и посмотри что делается сегодня в міре? То может быть, хотя немного у тебя найдется веры в пророков, и тебе будет желательно читать пророчества т. е. книги Священных Писаній, Библию, а раз будешь читать со вниманіем, то я уверяю, что познаешь истину, и скажешь, Бог есть, был и будет, и не будешь неразумным, а будешь разумным, по подобію Божію. Все народы взволновались, и мнутя в разныя стороны, не зная что делать; всякое племя народов, хочет жить отдельно, обособливается усиливается быть чем-то? Их цари, т. е. правители, и князья т. е. исполнители, с'езжаются и совещаются все вместе, против Бога и против Ісуса Христа? Бог есть Любовь, а посмотрите на эти всякія с'езды, конференціи и т. п. есть-ли там между собравшимися представителями любовь? нада правду сказать что нет. На языках будто-бы и есть любовь, но в сердце вражда и ненависть и всякое зло, и только-лишь видим на бумагах добро и любовь, а если присмотримся к жизни народов, то добра и любви на деле не увидим. Вот тут-то и горе? до чего оно дойдет и подумать страшно?—А птицы небесныя все летают, и будто-бы воздух наполняют, но пользы нет. (Это министры иностранных дел всех царств). Все народныя водители, будто би взялись за что то новое, а от старого никак не оторвутся, все ищут должников, виновников и зачинщиков? а того не признают, что все виноваты. Если братья за устроение, Нового, то нужно бросить все старое пришедшіе в негодность, за исключеніем Заповедей Божіих, которыя основаны на истине, правоте, правде и в любви на все веки. По этому я прошу и умоляю всех, кто хочет жить, бросьте старое, т. е. вражду, ненависть, зависть а найпаче высокомеріе и гордость и всякія деленія и ограниченія и всякое зло, а пріймите в ваше сердце и мысли, любовь, правду, суд, милость долготерпеніе братство и согласіе без различія полов, классов и національностей и стройте, Новое царство Божіе (т. е. Доброе) по ученію Христа Ісуса, и в том месте стройте, где вы живете, не считаясь кореной-ли вы житель или эмигрант, знайте, что все мы странники и пришельцы на земле, как и все отцы наши. Знайте, что время идет и жизнь наша проходить, но правда есть вечна, и тот вечен, кто правду творит.

Научитесь делать добро, то добро и будет, и не смотрите на большинство, а начинайте сам делать добро, ибо трудящій вкусит от труда своего первый, только возмнитесь смело за доброе дело, а это есть исполненіе Закона Божія. Труд ваш не будет тщетный,



ибо мир сей не справедливый приходит к концу, (т. е. системы не правильного управленія) это уже многія видят. Написано: И во дни тех царств Бог Небесный воздвигнет царство, которые во веки неразрушится, и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно, прор. Данииль 2, 44. Бог хочет чтобы все люди везде покаяться т. е. научились делать добро, и тогда составится царство Божіе, т. е. доброе и все к нему прійдут; и Слово Правды всех несправедливых убьет; но это делается последовательно по плану Божьему т. е. по Писанію. Видят и знают только те, кто верует в Ісуса Христа и соблюдает Заповеди Божіи. И так Бог хочет, чтобы все люди спаслись и наследовали жизнь вечную, то и я, Его служитель хочу звать, напоминать, провозглашать, благоветствовать, говорить и писать и просить всех без исключенія, вступайте в члены Божьего Царства, кто бы вы не были и где бы вы не жили, без бумажных записей, вступайте в ряды Его служителей повсюду, ибо Он Вездесущій; Его служитель тот, кто любит Правду и суд, и ненавидит беззаконіе. Мы, служители Божіи; имеем власть т. е. право от Бога, всюду и всем говорить правду Его, хотя нам правители міра сего и не разрешают, как не разрешали слугам Его и раньше. Спрашивали Ісуса Христа, какой властью Ты это делаешь.

Мы живем как раз в сіе время, что все намеренія, предсказанія и предначертанія Божіи, выполняются на наших глазах, живем-же мы надеждой, что все беззаконіе и нечестіе истребитсѧ, и уже истребляется; например: никакія союзы и договоры невыдерживают определенных, определяемыми сроков, нарушиваются и разрушаются, и определяемые их, посрамляются. Где же Мудрость их? Погублена. Ибо они вздумали угнетать народ Божій; Не думайте, что народ Божій тот, кто себя называет Божьим, нет. А тот народ Божій который честно и справедливо трудится своими руками, и не ест даром хлеба, и постоянно со вздохом произносит? Господи, когда-же окончится сіе беззаконіе? ибо праведной душе, особенно теперь смотреть и переносить все скорби, тяготы, несправедливости и обиды, ибо то время скорби. Как и написано: Много скорбей у праведного, но от всех их, избавит его Господь.

Во время-же сих скорбей, многія очистятся убелятся, и переплавлены будут в искушеніях; и многим укажут путь верной и вечной жизни, и будут сіять как светила, будут причтены к духом праведников достигшим совершенства, будут приобщан к Церкви первенцев на небесах, и именна их будут вписаны в книгу жизни на век навсегда, и будут царствовать со Христом тысячу лет на земле. И исполнится то, что сказал нам наш Спаситель и Господь Ісус Христос; Он сказал: Где буду Я, там будет и мой слуга. Где-же место Христа Ісуса? В смиренном и сокрушенном сердце человека и в мыслях его! Где-же место служителя Господня Христова? Там-же! Например: Ты заблудил в непроходимом безконечном лесу, много дней ты блудил в нем, что у тебя было ты все прожил и износил, питался чем пепало лишь-бы наполнить свой желудок, наконец, и того не стало; и вот тебе приходится от голода и холода умирать? Как вдруг, находится человек, который тебя подкрепит и укажет дорогу, направит тебя и выведет тебя на путь, и таким способом избавить тебя, от смерти? Что должен ты сказать Ему; Что должен ты запла-



тѣть Ему? Скажешь благодарю! Но этого мало, ибо в то время у тебя не было ничего больше, кроме языка. Но ты уже вышел из лесу блудишила твоего, имеешь пищу и одежду? Чем должен ты заплатить Тому Человеку? Ты Его не видишь? Скажи Ему, ибо Он слышит, Он близко тебя, Он в сердце твоём и мыслях твоих, я иду за Тобой, я буду то делать, что сделал мне Ты, я буду прославлять Тебя, я буду хвалиться Тобой во всякое время всюду и везде, чтобы Тебя нашии ищущія Тебя. я буду плакать по Тебе со всеми плачущими, я буду радоваться Тобой, со всеми радующимися, ибо один Ты указал мне путь жизни, путь спасенія и вечности, за то буду Тебя прославлять между народами, пока буду жить, всем моим чувством и существом, а наипаче языком, которого Ты мне дал, чтобы я Тебя славил. Ты в моем сердце и в моих мыслях, ничто земное временное не обольстит и не прельстит меня, все сіе я считаю за сор в сравненіи с Тобой, я Твое жилище, а Ты мой Бог. Я вижу Тебя Царя Моего в полной красоте. Я вижу землю стдалевую. Я вижу народ, которому Ты дал уста чистыя, и он Тебя славит в истине и правоте. Я вижу что малое Твое стадо, наполнит всю землю, и ты будещ царствовать во веки веков. Ты свет мой, дай мне хвалиться Тобой до конца.

Итак, Христос живет на высоте, небес, в непреступном свете и в смиренном и сокрушенном сердце человека, это есть истинно и не ложно; а не так как учат баптисто-евангелисты и адвентисты, говоря, что живет Христос на небе и скоро прійдет за ними и возмет их на небо, чего никогда не будет, ибо плоть и кровь не наследует Царствія Небесного, а только дух. Пишу я сіе без укора и упрека, а обличаю и напоминаю, обратитесь к Богу чрез Іисуса Христа, то вы с Ним встретитесь в духе, а написано на воздухе, знайте: что Бога никто никогда не видел, и видеть не может. Хотя пророк Давид и говорит: всегда видел я пред собою Господа, ибо Он одесную меня не поколеблюсь: Делай Добро то и будет Добро, ибо Бог не есть предмет. Нет подобнаго Ему. Кому уподобите Меня, одним словом сколькобы мы Его не славили, то Он еще больше достоин, славы, ибо Он неизмеримый и неизследимый, потому мы только Его знаем, если Его заповеди соблюдаем.

Многія проповедники, баптисто-евангелистов и адвентистов, противятся мне, что я о них пишу; пишете о мне, я не буду противиться и не буду вам угрожать, как некоторые вы. Я думаю что вы должны звать; что должна быть духовная война, и кто кого победит тот и останется прав. Знайте что молніи освещают вселенную, и нада говорить во всеуслашаніе правду, ибо тепер многія ищут правды и ничего и нигде не сокроется, все выявится. Я, и сейчас говорю, что вы проповедники, проповедуете не правду, ибо только проповедуете как бы по больше вам дали, ибо вас много и вам не с чего жить, а трудится физически вы не хотите. Я много раз бывал на ваших собраніях, и не одного разу не слышал проповеди о Царствіи Божіем, а все толкуете заученныя вами стихи, не разумея значенія и смысла их.

Проповедники! я прошу вас, прочитайте те места, где я укажу и подумайте, так-ли вы поступаете и учите, как учили сія, начиная с Іоана: Матфея 3,2. Іисус Христос начал говорить: Мат. 4,17. Марка 1,15. Луки 4,43. Луки 8, 1. 17, 20—27. 19,11. Апостолы проповедывали Мат. 10,7. Луки 9,2. Ученики Христовы думали что это время установленія Царствія Божія, Луки 24, 21-25. Даніила 4,22. Деянїе Апо-



столов 8,12. 28,23; 31. Фарисеи спрашивали Ісуса о Царствіи Божьѣм Луки 17 20 30. Луки 16,14-18 Мат. 6,10; 33 Марка 10, 10-30. Луки 12, 31-32. 18, 16-17. 24, 25-29. Іакова 2,5. Только разумеете, что Царство Божіе внутри нас т. е. в сердце нашем и в мыслях наших. То я еще раз прошу вас и напоминаю вам перестаньте заглядывать вверх на небо воздушное пространство, там вы ничего не увидите и не поймете и тем не спасете ни себя ни других, а заглядывайте постоянно во внутрь себя, в сердце свое и в мысли своим, там вы найдете место для Бога, и будете из себя представлять лице Бога, то будет истинно и не ложно, тогда все мы соединимся воедино под одним Главой Христом, тогда прійдет Царствіе Божіе и будет исполняться воля Божія на земле как на небе.

Подумайте хорошенько о сыне человеческом? ибо что было с Ним, то и будет с Его слугами; а тепер такой період времени, что кто гневается напрасно на брата своего, тот есть человекоубійца. Зачем же вы проповедники гневаетесь на меня, говорите что во мне живет бес т. е. нечистый дух, и что я ложный пророк? Еслибы я был то, что вы говорите, то я был бы с вами в единомыслии 1. Но видно и истинно есть что я не то, что вы думаете и говорите; во мне беса нет, а исполняю я волю Отца моего Небесного, ибо я от Его родился. А вы все родились друг от друга, и крадете Слова Божіи друг от друга, чтобы других убивать: Поэтому сказано: все, сколько их не преходило предо мной, есть воры и разбойники, читающій да разумеет. Вы же есть хвост, и вышли вы при конце паденія языческих царств; о сем подумайте хорошенько, и покайтесь, то быть может Господь помилует вас, ибо вы ввели многих в заблужденіе.

В заключеніе я прошу вообще всех читайте библию, читайте и разумеете то не будете постыжены, и увидите то, что вы не видали, услышите то, что вы не слышали; Ибо сказано: Смотрите слепые чтобы видеть, и слушайте глухія чтобы слышать. Когда вы только хотя помыслите о Боге, и начнете признавать за истину Его слово, т. е. Его вечныя заповеди, то вам возсіяет другой свет, свет от света, ибо написано: Слово Твое, светильник ноге моей пс. 118, 105. Господь свет мой пс. 26,1. И то само Слово стало плотію, и сказано: Я свет міру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни. Іоана 8,12. А посмотрите читателя тепер в мір, какая тьма, через то, что отвергли Слово Божіе; и сему должно быть? ибо сказано: будете ходить как слепые ощупью. В настоящіе же время весь мір больной, то всем нам нужно обратиться ко Христу Ісусу, то Он исцелит, Он наш верный врач, я Его свидетель, ибо и я был слепой 38 лет, и не только слепой, но глухой и хромой, И Он Добрый Пастыр и Врач нашол меня Сам: ибо написано: Я сам отыщу овец моих и осмотрю их, прор. Іез, 34,11. Кто только обратится к Нему, тот скажет и засвидетельствует что я правду говорю, и я верю, что от тепер земля будет наполняться виденіем как воды наполняют море, ибо пришло время.

Да благословит Господь всех любящих явленіе Его, да укрепит и утвердит колеблющихся, и да поможет Он слугам Своим, со всего смелостью говорить Слово Его для спасенія многих, и да будет Он с нами во веки Аминь.

Издатель и редактор *Стефан Бохонюк*